

Wireless power bank manual item 30823 PO 091XXXX

Introduction of Button and Indicator Light

- 1. Micro USB input
- 2. USB output
- 3. Type-c input
- 4. Power switch
- 5. LED digital screen
- 6. Wireless charging area
- 7. Non-slip pad

Important Notes

- 1. Please do not dismount and remodel
- 2. Pay more attention to water-proof, moisture-proof, guard against failing.
- 3. Please do not charge in hot environment.
- 4. Please use suitable adaptor to connect with transmitting terminal.
- 5. Please do not strick it or throw it into fire or water.
- 6. Please stop using it immediately if battery is bulge, leaking or smelling.
- 7. This product should be recharged every one month at least when you do not use it for a long period.
- 8. Please remove protective layer before first charging
- 9. Please pay attention and do not charge too many products at the same time with wireless charging for mobile phones when recharging with this product.

Operation

- 1. Turn on/ off
slightly press the power switch to turn on the power bank.
Then the LED screen is light on/off.
- 2. Charging itself
Insert one end of wiring in micro 5pin jack, LED digital screen will flash and keep lighting on until fully charged.
- 3. Charging other electronic products
3.1 Wired charging
Turn on the power switch, LED digital screen light will go on. Insert one end of wiring to USB jack and the other end to the electric jack of the product that needs recharging.
- 3.2 Wireless charging
Press the power switch to turn the power bank on, then put mobile phone on the centre of the power bank; wireless function can be started automatically.

Packing List

- 1. power bank 1PC
- 2. USB cable 1PC
- 3. User Manual 1PC

Specifications

- 1. Wired input voltage: DC5V 2A
- 2. Wired output voltage: DC 5V 2A
- 3. Wireless output: 5V 1A
- 4. Charging frequency: 100-200KHz
- 5. Wireless distance: 3-8mm
- 6. Efficiency: more than 75%
- 7. Product size: 153* 75* 17mm
- 8. Product weight: 350g
- 9. Capacity: 8000mAh
- 10. Application Applies for all of the products of Qi standard.

Disposal of waste: The item has to be disposed according to the waste disposal regulations valid in your country. Paper and carton are for waste-paper, foil is for Yellow Bin.

reg.no.: 72005675

Macma, Thomas Mann Str. 60, DE 90471 Nürnberg

The Declaration of Conformity for this product can be found at:

<http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/30823.pdf>



Gebrauchsanleitung zu Artikel 30823 drahtlose Powerbank PO 091XXXX

Benennung der Tasten, Kontrollleuchten und Ein-/Ausgänge

- 1. Mikro USB-Eingang
- 2. USB-Anschluss
- 3. Typ-C Eingang
- 4. Stromschalter
- 5. digitale LED-Anzeige
- 6. kabelloser Ladebereich
- 7. Anti-Rutsch-Pad

Wichtige Anmerkungen:

- 1. Das Produkt bitte nicht umbauen
- 2. Das Gerät ist nicht wasserfest oder feuchtigkeitsfest und ist nicht stoßfest
- 3. Das Gerät bei Hitze nicht laden
- 4. Bitte verwenden Sie nur die im Lieferumfang enthaltenen Kabel
- 5. Verhindern Sie, dass das Gerät in Kontakt mit Feuer oder Wasser kommt
- 6. Bei Gerüchen, Auslaufen von Flüssigkeit oder einer Verdickung das Gerät nicht benutzen
- 7. Bei längerer Nichtbenutzung dieses Produktes sollte es mindestens einmal im Monat aufgeladen werden
- 8. Bitte die Schutzschicht vor dem ersten Laden entfernen
- 9. Laden Sie nicht zu viele Geräte gleichzeitig während die Powerbank aufgeladen wird

Betrieb

- 1. Ein-/Ausschalten
Drücken Sie den Netzschalter um die Powerbank ein- oder auszuschalten.
Danach ist der LED Bildschirm an oder aus.
- 2. Aufladen
2.1 kabelgebundenes Laden
Betätigen Sie den Netzschalter, daraufhin leuchtet die LED-Digitalanzeige auf. Verbinden Sie das zu ladende Gerät (mit dem im Lieferumfang enthaltenen Kabel) mit der Powerbank um es wieder aufzuladen.
- 2.2 kabelloses Laden
Betätigen Sie den Netzschalter um die Powerbank einzuschalten. Platzieren Sie das Handy möglichst mittig auf dem Gummiring um es induktiv aufzuladen.

Lieferumfang

- 1. Powerbank
- 2. Zwei USB-Kabel
- 3. Benutzerhandbuch

Spezifikationen

- 1. Eingangsspannung: DC5V / 2A
- 2. Ausgangsspannung: DC5V / 2A
- 3. kabellose Ausgangsspannung: 5V 1A
- 4. Ladefrequenz: 100-200KHz
- 5. drahtlose Entfernung: 3-8mm
- 6. Effektivität > 75%
- 7. Maße: 153*75* 17mm
- 8. Produktgewicht: 350g
- 9. Kapazität: 8000mAh
- 10. Anwendung gilt für alle Geräte die den Qi Standard unterstützen

Entsorgung: Entsorgen Sie den Artikel nach den in ihrem Land geltenden Vorschriften
Papier/Pappe gehören zum Altpapier, Folien in die Wertstoffsammlung
Batterien / Akkus gehören nicht in den Hausmüll und müssen bei einer Sammelstelle der Stadt, Gemeinde oder im Handel abgegeben werden.

reg.no.: 72005675 Macma, Thomas Mann Str. 60, DE 90471 Nürnberg

Art. 3082303/ PO 0912009

Die Konformitätserklärung zu diesem Produkt finden Sie unter:

<http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/30823.pdf>



Manuel d'instruction pour l'article 30823 chargeur sans fil PO 091XXXX

Noms des boutons, des voyants et des entrées/sorties

- 1. Entrée micro USB
- 2. entrée USB
- 3. entrée type-C
- 4. interrupteur d'alimentation
- 5. affichage numérique à LED
- 6. zone de chargement sans fil
- 7. tampon antidérapant

Notes importantes :

- 1. veuillez ne pas modifier le produit
- 2. L'appareil n'est pas étanche à l'eau ou à l'humidité et ne résiste pas aux chocs.
- 3. Ne chargez pas l'appareil lorsqu'il est chaud.
- 4. Veuillez utiliser uniquement les câbles inclus dans le paquet.
- 5. empêcher l'appareil d'entrer en contact avec le feu ou l'eau
- 6. Ne pas utiliser l'appareil en cas d'odeur, de fuite de liquide ou d'épaississement.
- 7. si ce produit n'est pas utilisé pendant une longue période, rechargez-le au moins une fois par mois.
- 8. Veuillez retirer la couche protectrice avant de charger la batterie pour la première fois.
- 9. Ne chargez pas trop d'appareils en même temps pendant que la banque d'alimentation se recharge.

Opération

- 1. mise sous tension/hors tension
Appuyez sur le bouton d'alimentation pour allumer ou éteindre le banc d'alimentation.
Après cela, l'écran LED sera allumé ou éteint.
- 2. Chargement
2.1 Chargement par câble
Appuyez sur l'interrupteur d'alimentation, puis l'indicateur numérique LED s'allume. Connectez l'appareil à charger (avec le câble fourni) à la banque d'alimentation pour le recharger.
- 2.2 Chargement sans fil
Appuyez sur l'interrupteur pour allumer la banque d'alimentation. Placez le téléphone portable le plus au centre possible sur l'anneau en caoutchouc pour le charger par induction.

Étendue de la livraison

- 1. powerbank
- 2. deux câbles USB
- 3. manuel d'utilisation

Spécifications

- 1. tension d'entrée : DC5V / 2A
- 2. Tension de sortie : DC5V / 2A
- 3. Tension de sortie sans fil : 5V 1A
- 4. Fréquence de charge : 100-200KHz
- 5. Distance sans fil : 3-8mm
- 6. Rendement > 75%.
- 7. dimensions : 153*75* 17mm
- 8. Poids du produit : 350g
- 9. Capacité : 8000mAh
- 10. L'application s'applique à tous les appareils qui supportent la norme Qi.

L'élimination : Mettez l'article au rebut conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays.
Le papier/carton fait partie des déchets de papier, les feuilles d'aluminium font partie des matériaux recyclables.
Les piles / batteries rechargeables n'ont pas leur place dans les déchets ménagers et doivent être déposées dans un point de collecte de la ville, de la municipalité ou dans le commerce.

N° d'enregistrement : 72005675 Macma, Thomas Mann Str. 60, DE 90471 Nuremberg, Allemagne

Art. 3082303/ PO 0912009

La déclaration de conformité de ce produit peut être consultée à l'adresse suivante:

<http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/30823.pdf>

